MAOHMATIKA A 29-06-2022

1. 'Eotw ta drovdopoto u = (t,-2,0) xow v = (2, —t, 3), Tov R3 610UL t TEAYUOTLXAC.
Av w = 2u+v va Ppebel n TN Tov Tporypotixol aplbuobd t wote To dtavuopa w va

elvor xé0eto oto ddvuopa (3, -1, 6). (15 M)

2. No Bpebovy ov mopapetpinég eklowoelg tng evbelog mov Stépyetor amd To onueio

(1,2, 3) xow eivor xdBetn oto eninedo 2x — 3y + bz = 2022. (10 M)

3. Na Avbet to obotpa

x—2y = -3
-3y = -4
-5x+8y = 11

(15 M)

4. Ymopyel mpoypotixdg opltbpndg A € R €tol (9oTE TO TOPOXATW CUOGTNUO VoL EXEL

povodixn Abo;

x—2y = -3
2x-3y = A
-5x+8y = A
Ed&v 6y, eEnynote 1o yrotl. Av va, Bpeite v povoadixn Ao, (15 M)
5. Na Bpebei 1 Ttopdywyog tng ovvaptnorng: f(x) = T +e%, x eR. (15 M)

6. No vtohoytotel 10 euBaddy TOL TEPLXASIETOL AT TLG YOOPLKES TTOPUOTAOELG TWY

cuvoptioewy f(x) = 2x? xow g(x) = 4 — 2x. (15 M)
7. Noo Abel to mopoxdtew mTEOBANUor optnedy TLUGY:
y - %yz —xt+x,x>0,y(1) =1.

(15 M)

O ypd6vog ekétaorg etvar 2 wpeg



